## Сердце в ладонях

## В Екатеринбурге общественники провели встречу для тяжело больных детей со специалистами из Москвы

27 февраля 2020 г. на базе НПЦ «БОНУМ» по ул. Бардина 9а в г. Екатеринбурге был проведен бесплатный благотворительный прием тяжелобольных детей профильными специалистами из Москвы, организованный участниками Альянса СО НКО СРООРДИ «Сердце в ладонях» совместно с благотворительным Фондом «Жизнь в Движении», учредителем которого является актёр театра и кино Евгений Миронов.



Приём проводили доктора: врач ортопед-травматолог зав. Травматологическим отделением ДГКБ им З.А.Башляевой — Самбатов Баир Гатапович; врач ортопедтравматолог директор Детского Центра Протезирования «Хочу Ходить» Колябин Александр Александович; врач-невролог зав. Неврологическим отделением ДГКБ им З.А.Башляеврй — Сафронов Денис Леонидович. В течение 6 часов медики смогли принять и осмотреть 28 детей с тяжелейшими патологиями, полученными с рождения в результате кровоизлияний и неправильно принятых родов, повлекших за собой ДЦП и потерю возможности к самостоятельному передвижению, а также детей, нуждающихся в высококвалифицированном протезировании. Организаторы акции планируют, что в ближайшее время ребята получат квалифицированную помощь и реабилитацию от БФ «Жизнь в Движении».

Руководитель организованный СРООРДИ «Сердце в ладонях» Наталья Журыбеда выражает особую благодарность Президенту БФ «Жизнь в Движении»

Марии Соколовой, Директору Детского Центра протезирования «Хочу Ходить» Колябину Александру, главному врачу ГАУЗ СО «МКНЦ «Бонум» Елене Александровне Дугиной, а также зав. Организационно-методическим отделом врачу-неврологу Елене Станиславовне Волковой.

## Пресс-служба ОПТО

